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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

"Побутова сварка" замість теракту: депутати Київради вимагають звіту керівництва поліції

Кілька депутатів Київської міської ради підписали звернення з вимогою викликати на
сесію 23 квітня 2026 року керівників Головного управління Нацполіції в Києві та
Патрульної поліції столиці. Вони наголошували, що це питання має стати
пріоритетом на сесії – особливо з огляду на численні "білі плями" в історії з
голосіївським стрільцем. Зокрема, це стосується реакції керівництва Нацполіції та
Голосіївського районного управління після отримання повідомлень про постріли на
вулиці: патрульні, які прибули на виклик, вважали, що йдеться про звичайну побутову
сварку.

Про це оголосила з трибуни Київради депутатка від "Європейської Солідарності"
Вікторія Пташник.

За її словами, того ж дня вона перебувала в магазині "Велмарт", але за годину до
початку теракту. І на власні очі стала свідком того, що тепер називає бездіяльністю
поліції на Деміївці.

"О 16:15 я перебувала у тому-таки Велмарті. Далі - підіймалася вулицею Деміївською,
бачила, як на майданчиках гуляло багато дітей, нічого не було очеплено у 16:30, коли
були перші постріли. І о 16:40", - розповіла депутатка Пташник.

Згідно з її інформацією, того дня на спецлінію "102" з району надійшло безліч
повідомлень про постріли та загиблих. Однак о 16:32 той самий екіпаж Патрульної
поліції Києва, який "прославився" втечею та залишенням дитини в небезпеці під час
теракту, вирушив на виклик, описаний як побутовий.

Пташник зазначає: патрульні, які прибули на місце, були впевнені, що це побутовий
конфлікт
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"Побутова сварка" замість теракту:
депутати Київради вимагають звіту
керівництва поліції

Перша смерть за 12 років: у
польських Бещадах бурий ведмідь
на смерть розтерзав жінку

Генштаб відреагував на скандал: у
14-й омбр та 10-му армійському
корпусі змінили командування 

Окупанти атакували Одесу:
загинули двоє людей, ще 14 —
поранено  

У Кам’янському чоловік ледь не
потрапив під колеса, тікаючи від
представників ТЦК і поліції 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Примус — справа поліції: в Офісі
військового омбудсмана виступили
проти силової мобілізації силами
ТЦК
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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До звернення про заслуховування керівників київського ГУ Нацполіції та очільників
Патрульної поліції, повідомила депутатка, приєдналися депутати від фракцій УДАРу в
Київраді та "Голосу". Крім того, варто почути й керівників Голосіївського управління
поліції.

"Ми хочемо поставити питання: коли саме на "102" і "112" надходили виклики, і з
якою інформацією? Тому, що я знаю людей, які повідомляли, що вони бачать трупи, і
ці виклики точно не були "побутовими". А також, куди оператори, що приймали
виклики, передавали інформацію? І хто приймав рішення про направлення саме
цього патруля, який виявився неготовим знешкодити терориста?" - перелічила
запитання Пташник.

За словами депутатки, деякі її колеги в Київраді вважають ці питання
непріоритетними – тож тему можуть просто "зам’яти". Пташник зазначила, що саме ці
депутати пропонували відкласти виклик керівництва поліції на 14 травня, коли
запланована наступна сесія міськради.

Теги: КГГАКГГА КМДАКМДА КиїврадаКиїврада КиевсоветКиевсовет КиеврадаКиеврада Пташник ВикторияПташник Виктория НацполіціяНацполіція НацполицияНацполиция КиївКиїв КиевКиев
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10 років із новоутворенням у мозку:
телеведучий Слава Соломка
відверто розповів про свій діагноз і
стан здоров’я 

Понад мільйон українських
чоловіків у ЄС: Німеччина, Польща
та Чехія стали лідерами за кількістю
біженців 

Перемога з націнкою у 30 км:
OSINT-аналітики викрили фейк
росЗМІ про захоплення Гришиного

"Груповий кретинізм": експрезидент
"Спартака" Червиченко
розкритикував владу РФ за ідіотизм
і зубожіння народу 

Трамп планує запросити очільника
Кремля на грудневий саміт G20, —
WP

ТЦ на місці пам’ятки: фірма
бізнесмена Фісталя, якого
підозрюють у корупції під час
держзакупівель, розбирає 125-
річний флігель у Києві 

РФ масово перекидає інженерні
підрозділи та морпіхів на північ
Донеччини  

Декларація "під замком", а майно на
мільйони: як родина очільниці
податкової Києва Інни Якушко
обросла елітною нерухомістю 

Антиукраїнські наративи під
маскою лібералізму: Нацрада
внесла російського блогера
Штефанова до "чорного списку" 

Зеленський і Наусєда домовилися
про нові кроки в оборонному
виробництві 

23 квітня 2026 г.

"Нічого страшного": Трамп готовий
до нафти по 200 доларів 

"Ти їй платиш": колишній прокурор
САП Броневицький оприлюднив
нові розшифровки розмов Міндіча
з екскерівництвом Міноборони 

"Навіщо ставити такі дурні
питання?": Трамп різко відкинув
можливість ядерного удару по
Ірану 

Загроза масованого удару: РФ
перекинула Ту-95 на пускові
аеродроми та готує ракети

"Ми ніколи не служили росіянам":
Сійярто вперше прокоментував
поразку "Фідес" і звинувачення у
держзраді

Схеми з квартирами пенсіонерів:
Юрист Михайло Вулах опинився в
центрі історії з довічним
утриманням 

Теги новин
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